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[bookmark: _Заявление]ЗАЯВЛЕНИЕ

Компания с ограниченной ответственностью «ЭКСПОШОП ЛИМИТЕД» зарегистрированное Бюро Регистрации акционерных компаний Республики Сейшельские Острова, регистрационный номер 014273, адрес регистрации: 306 Виктория Хаус, Виктория, в лице директора Эндрю Роберта Грасса, действующего на основании Акта о международных торговых компаниях 1994 (Акт № 24 1994г.), в соответствии с п. 7.1. Устава Общества с ограниченной ответственностью «Чистое Небо», а также ст. 26 ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», заявляет о своем решении выйти из состава участников Общества с ограниченной ответственностью «Чистое Небо» путем отчуждения своих долей Обществу.
Принадлежащая Компании доля в размере 87,68%% уставного капитала ООО «Чистое Небо» номинальной стоимостью 117 302,16 (сто семнадцать тысяч триста два) рубля 16 копеек оплачена полностью.
В соответствии с п. 6.1 ст. 23 ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» и п. 7.12 Устава Общества с ограниченной ответственностью «Чистое Небо», прошу выплатить действительную стоимость принадлежащей КОО «ЭКСПОШОП ЛИМИТЕД» на праве собственности доли в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «Чистое Небо» деньгами или иным имуществом. 
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